
 

OBEC PROSIEK 

Obecný úrad Prosiek 57, 032 23 Liptovská Sielnica 

 

Zápisnica č. 2/2026 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v obci Prosiek, konaného dňa 8.4.2026 v zasadačke OcÚ 

Prosiek od 17:15 do 19:00 hod. 

Prítomní poslanci:  Roman Švárny, Peter Majerčiak, Peter Tuka, Miroslav Majerčiak 
Hlavný kontrolór obce:  
Hostia:   podľa prezenčnej listiny 
Zapisovateľka:  Adriana Bošancová 
 
Program: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov 
2. Environmentálny fond – Podanie žiadosti 
3. Projekt - Vodovod Zádiel 
4. Rôzne 
5. Záver 
 

 1. Otvorenie, určemie zapisovateľa a overovateľov 

Starostka privítala prítomných a prečítala program,  ktorý poslanci schválili bez pripomienok.  
Zo zasadnutia OZ bola ospravedlnená Mgr. Andrea Šubová. 
 
Starostka určila zapisovateľku - Adrianu Bošancovú a overovateľov – Petra Majerčiaka a Romana 
Švárneho. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Miroslav Majerčiak,  

Peter Tuka 
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 

2. Environmentálny fond – Podanie žiadosti 
Starostka informovala poslancov o podaní žiadosti na traktor. Predložila 3 cenové ponuky a vysvetlila, 
že v prípade úspešnosti projektu, bude spoluúčasť obce na projekte len vo výške 1 %. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Miroslav Majerčiak,  
      Peter Tuka  
  proti   0 
  zdržal sa   0 

3. Projekt – Vodovod Zádiel 
Stavebný zámer je vypracovaný a podaný na Stavebnom úrade. Obec Prosiek čaká na vyjadrenie. Po  
získaní právoplatnosti dokumentu sa obec môže zapojiť do výzvy na vodovod, aby obec získala  
finančné prostriedky na jeho vybudovanie. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter Majerčiak, Miroslav Majerčiak,  

Peter Tuka   
  proti   0 
  zdržal sa   0 
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Obecný úrad Prosiek 57, 032 23 Liptovská Sielnica 

 

4.Rôzne 
Starostka predložila cenovú ponuku na vykurovanie KD od p. M. Halaša v sume 46990,92 Eur. Oslovila 
tiež firmu Profi Heating, ktorí dodajú cenovú ponuku po zaslaní rozmerov KD. Spoločnosť GEMINI, 
ktorá by riešila projekt a podala by žiadosť na zapojenie do projektu z Environmentálneho fondu, 
zadala cenovú ponuku len za projekt v sume 8500,- Eur. Starostka predniesla ešte návrh na 
fotovoltaiku, ktorá by mohla byť umiestnená na streche v MŠ. 
Ďalej navrhla zvýšenie parkovného zo 4,- Eur na 6,- Eur za automobil. Obec by nakúpila „papuče“, aby 
návštevníci doliny neparkovali po obci, ale len na odstavnej ploche. Tiež navrhuje vybudovanie 
nových WC kontajnerov na parkovacej ploche, vzhľadom k tomu, že tieto sú nepostačujúce. So 
spoločnosťou Containex komunikovala aj o príp. splátkach. V RF má obec momentálne cca 30000,Eur. 
Na Dome smútku sú zhnité piliere, na ktoré upozornil p. Piatka Milan, ktorý bol ochotný ich aj 
opraviť. Starostka s ním dohodne podrobnosti, aby sa oprava vykonala čo najskôr. 
Komunita Blahoslavenstiev bude v termínoch 28.6. – 4.7.2026 a 9.8. – 14.8.2026 tráviť s 
mladými čas na fare v Prosieku. Na obec bola od tejto komunity doručená žiadosť  o rezerváciu KD 
pre prípad, ak by nastali nepriaznivé poveternostné podmienky a bola by nutná evakuácia stanov. 
Poslanci mali výhrady, že starostka minulý rok povolila mladým počas nepriaznivého počasia 
využiť priestory v KD na núdzové prenocovanie detí a ich vedúcich. Preto požiadala poslancov o návrh 
riešenia. Poslanci súhlasia s prenájmom sály KD za ceny podľa platnej Smernice a to len v prípade, ak 
v tom čase v KD nebude mať akciu občan Prosieka. 
Na obec bola doručená žiadosť o prenájom pozemku na parc. č. 88 od p. Lubelcovej Jany, ktorá má 
záujem o umiestnenie plechovej garáže s rozmermi 6x5 m. Poslanci s uvedeným nájmom nesúhlasia 
z dôvodu, že sa zatarasí prechod. 
Parkovisko – na odstavnej ploche sú zariadenia, cez ktoré sa dá platiť QR kódom a tiež bank. kartou. 
Do budúcna sa bude dať platiť samozrejme aj hotovosťou. Momentálne teda nie je potrebné 
zamestnávať ľudí na vyberanie parkovného, nakoľko tieto platobné podmienky sú postačujúce. 
Obecný úrad bude zamestnancov – brigádnikov riešiť počas letnej turistickej sezóny. 
VUB účet – obec má účty v PRIMA banke a VUB. Účet vo VUB bude v priebehu roka zrušený, aby obec 
neplatila zbytočné poplatky za vedenie účtu. 
Poslanec Peter Majerčiak sa informoval, ako je to s nájmom pozemku p. Overchuka. Kontrolórka 
obce mu prečítala uznesenie č. 87/2025, ktoré bolo poslancami schválené 20.11.2025. Uvádza sa 
v ňom výška aj účel nájmu. 
Nakoniec predniesla kontrolórka obce Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Prosiek 
za rok 2025, ktorú poslanci zobrali na vedomie. 
 
5.Záver 
Na záver starostka poďakovala všetkým prítomným a zasadnutie OZ ukončila. 
 
 
Zapísala:      Starosta obce: 
 
Adriana Bošancová ........................................ Ing. Lenka Hentzelová ............................................... 
 
 
 
 
Overovatelia: 
Peter Majerčiak ……………………………………........ Roman Švárny............................................................ 


